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Introductie:
Graag wil ik de lezer bekend maken met behulp van de Bijbel, GODS WOORD, wat er vandaag in de wereld gebeurt: de vervulling van zoveel bijbelse profetieën, waarvan de wedergeboorte van Israël als natie in mei 1948 de belangrijkste is en de wederkomst van de HERE JEZUS CHRISTUS die steeds dichterbij komt. Wij hebben echter GODS openbaring nodig om deel te nemen aan deze dingen en de vervulling te zien van alles wat GOD gaat bewerkstelligen. JEZUS komt heel spoedig, veel eerder dan de meeste mensen zich realiseren!!  

Daniël 2:31-46:

De droom van Nebukadnessar.
‘Gij, o koning, hadt een gezicht, en zie er was een groot beeld! Dit beeld was hoog, en de glans ervan was buitengewoon; het stond vóór u, en de aanblik ervan was schrikwekkend. Het hoofd van dat beeld was van gedegen goud, zijn borst en armen waren van zilver, zijn buik en lendenen van koper, zijn benen van ijzer, zijn voeten deels van ijzer deels van leem. Terwijl gij bleef toezien, raakte, zonder toedoen van mensenhanden, een steen los, die het beeld trof aan de voeten van ijzer en leem en deze verbrijzelde; toen werd tegelijkertijd het ijzer, het leem, het koper, het zilver en het goud verbrijzeld, en zij werden gelijk kaf op een dorsvloer in de zomer, en de wind voerde ze mee, zodat er geen spoor meer van te vinden was; maar de steen die het beeld getroffen had, werd tot een grote berg, die de gehele aarde vulde. Dit is de droom, en de uitlegging daarvan zullen wij de koning zeggen: Gij, o koning, koning der koningen, aan wie de God des hemels het koningschap, macht, sterkte en eer geschonken heeft, ja, in wiens hand Hij de mensenkinderen, waar zij ook wonen, de dieren des velds en het gevogelte des hemels heeft gegeven, en die Hij tot heerser over alle heeft gemaakt – gij zijt dat gouden hoofd. Doch na u zal een ander koninkrijk ontstaan, geringer dan het uwe; en, weer een ander,

een derde koninkrijk, van koper, dat heersen zal over de gehele aarde; een vierde koninkrijk zal hard zijn als ijzer, dat vergruizelt, zal dit die allen verbrijzelen en vergruizelen. En dat gij de voeten en de tenen gezien hebt deels van pottenbakkersleem en deels van ijzer, betekent, dat dit een verdeeld koninkrijk zal wezen: wel zal het iets van de hardheid van het ijzer aan zich hebben, juist zoals gij gezien hebt ijzer gemengd met kleiachtig leem, en de tenen der voeten deels van ijzer en deels van leem; ten dele zal dat koninkrijk hard zijn, en ten dele zal het broos zijn.
Dat gij gezien hebt ijzer vermengd met kleiachtig leem, betekent: zij zullen zich door huwelijksgemeenschap vermengen, maar met elkander geen samenhangend geheel vormen, zoals ijzer zich niet vermengd met leem. Maar in die dagen van die koningen zal de  GOD des HEMELS een koninkrijk oprichten, dat in eeuwigheid niet ten gronde zal gaan, en waarvan de heerschappij op geen ander volk meer zal overgaan, en waarvan de heerschappij op geen ander volk meer zal overgaan:

Het zal al die koninkrijken verbrijzelen en daaraan een einde maken, maar zal zelf bestaan in eeuwigheid, juist zoals gij gezien hebt, dat zonder toedoen van mensenhanden een steen van de berg losraakte en het ijzer, het koper, het leem, het zilver, en het goud verbrijzelde. De grote GOD heeft de koning bekendgemaakt wat na dezen zal geschieden; de droom is waarachtig en zijn uitlegging betrouwbaar. Toen wierp koning Nebukadnessar zich op zijn aangezicht, en aanbad Daniël; ook beval hij een offer en reukwerk aan hem op te dragen’
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Bovenstaande Schriftgedeelte is zeer actueel vandaag de dag 2012!! Maar wat betekent het? De vraag stellen is hem beantwoorden: In deze droom geeft GOD aan koning Nebukadnessar te kennen welke supermachten er in de wereldgeschiedenis zullen komen. Dit betreft de tijd voordat de HERE JEZUS CHRISTUS zal wederkomen in het einde van de tijd. De droom vangt aan bij de eerste supermacht, te weten het Babylonische Rijk. Nebukadnessar was in die tijd koning van dat superrijk dat toen al de wereld regeerde. GOD verklaarde: “Het begint bij jou, Nebukadnessar”. Jij bent de koning van de eerste supermacht. Babylonië is dat gouden hoofd van het beeld uit je droom.

Het is opmerkelijk dat de droom zich niet richt op de verschillende supermachten tussentijds maar focust zich echter op het einde van het beeld. Want we weten uit de geschiedenis dat alle supermachten zijn gekomen en gegaan. Ze zijn als het ware in het “niets” opgelost. Maar de laatste supermacht, dit zijn de voeten van het beeld, lossen niet zomaar op zoals alle andere rijken. Nee, aan die laatste supermacht maakt GOD zelf een eind door de wederkomst van de HERE  JEZUS, GODS ZOON.

 Graag wil ik u even meenemen naar de tekst: “die het beeld trof”. De regering van dat laatste superrijk lost niet langzaam op zoals de reeds eerder verdwenen rijken. De Bijbel leert ons dat hier de laatste supermacht wordt getroffen door een steen. De steen treft het beeld aan de voeten en het hele beeld wordt verbrijzeld. Alle koninkrijken worden in één keer tenietgedaan door die ene steen. Deze steen is slechts een symbool. Want hier wordt  de HERE  JEZUS mee bedoelt. Want de HERE komt plotseling terug op de wolken zoals voorzegt in het WOORD van GOD. Deze “steen” rolt er niet toevallig geleidelijk en rustig tegenaan. Nee de “steen” zal zeer doeltreffend zijn. Het beeld zal bij de voeten getroffen worden en verbrijzeld worden. Er komt dus een plotseling einde aan deze laatste grote supermacht in deze wereld. En de “steen” JEZUS CHRISTUS is DEGENE die het zal waarmaken.

Om nog even terug te komen op de verschillende grote supermachten, allen, geen uit enkele uitgezonderd, hebben gerebelleerd tegen de levende GOD. Maar de laatste supermacht, waarin de antichrist zal regeren, zal de ergste van alle zijn. Deze zal zo erg tegen GOD in opstand komen dat hij GOD openlijk zal vervloeken. De antichrist zal een verschrikkelijke, goddeloze tiran zijn die niets van GOD of  ZIJN geboden wil weten en die volkomen geïnspireerd zal zijn door de geest van satan.

De droom van een verenigd Europa is net zo oud als Europa zelf. Al vanaf het Romeinse Rijk, onder heerschappij van Karel de Grote, daarna het Heilige Roomse Rijk met haar Prins-Bisschoppen, Napoleon en uiteindelijk Adolf Hitler. Echter iedere poging is uiteindelijk mislukt. En na de tweede Wereldoorlog, 1939-1940, lag Europa compleet in gruzelementen. Maar in 1945 werd de beruchte Conferentie van Jalta bijeengeroepen om de toekomst van het verwoeste continent te regelen. Daarom is het niet verwonderbaar dat nu Europa zich aan het ontwikkelen is tot een supermacht, dit zal het werkelijke doel zijn. Met de oprichting van de EEG (Europese Economische Gemeenschap) in 1958 stond Europa jaren geleden nog in de kinderschoenen. Maar ook Nederland is ook medeoprichter van de Europese Unie!!  Nu anno 2012 zien we, ondanks de crisis, steeds meer en meer tot wasdom komen en naar een supermacht in de wereld te groeien. De voeten van het beeld van Nebukadnessar beginnen gestalte te krijgen. Nooit eerder in de geschiedenis waren de voeten zichtbaar maar wie z’n ogen en oren de kost geeft kan zeker tot deze conclusie komen.

De laatste grote supermacht.
Wij hebben nu (2012) 27 lidstaten in de Europese Unie met ongeveer 500 miljoen inwoners. In 2013 zal Kroatië toetreden tot de EU. Wij hebben één munt die ons samen zou moeten binden. Ondanks de huidige crisis staat de Euro sterker dan de Dollar.

Dit geeft zeker te denken.  Maar toch worden wij niet één; dit komt door het verleden, een Nederlander blijft een Nederlander en zal nooit een Duitser worden (denk aan de 2e Wereldoorlog). Dus wij worden samengebonden door de Europese Unie maar zullen nooit één worden. Hier komt het beeld van Nebukadnessar weer tot leven; de voeten zullen deels van leem zijn en deels van ijzer. Deze materialen hechten  of verbinden zich niet met elkaar.      
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Wij weten nu dat de voeten gestalte krijgen. De eerste vier supermachten zijn reeds voorbij gegaan:

1e Het Babylonische Rijk; dat was immers het gouden hoofd.

2e Het Perzische Rijk; dat waren de borst en armen van      zilver.      
3e Het Griekse Rijk, dat waren de buik en lendenen van koper.

4e Het Romeinse Rijk, dat waren de benen van ijzer.
Het 4e Rijk is nu ongeveer 2000 jaar geleden. Al deze rijken waren supermachten die de wereld geregeerd hebben. En nu 2000 jaar later beginnen de voeten van de droom zichtbaar te worden in de vorm van Europa!! Dit alles binnen de grenzen van het (oude) Romeinse Rijk. Het is heel belangrijk dat de voeten zichtbaar worden want anders kan de “steen”  JEZUS CHRISTUS niet komen! Indien de voeten niet zichtbaar zouden worden is het volgens de droom van Nebukadnessar niet mogelijk voor JEZUS terug te komen. Nog even een opmerking hier omtrent: het gaat hier niet over de opname van de gelovigen welke JEZUS zullen ontmoeten in de lucht maar over de wederkomst, de tweede komst van onze HERE JEZUS, om samen met alle gelovigen, die al opgenomen waren, om ZIJN duizendjarig vrederijk te stichten op aarde.
Voordat de HERE  JEZUS zal terugkeren zal de Europese Unie zich nog sterker ontwikkelen. Wij moeten ons beseffen dat de EU een onderdeel is van de voorbereiding van de Valse Profeet en de Antichrist. De basis van de EU is een totaal seculier federaal systeem, waar evangelische kerken sekten genoemd zullen worden en buitengesloten dienen te worden. En wel om de volgende reden:
Hierdoor kunnen ze de bijbelse waarheid niet meer verkondigen of  bekend maken, en dat is de enige weg tot behoud welke door CHRISTUS mogelijk gemaakt wordt. De EU is bang voor racisme en het beledigen van andere gelovigen. Met name voor het gevaar van de Islam welke weer steeds duidelijker wordt, moet getolereerd worden. 
Dictatuur gedijt op armoede, zoals gebeurde in Duitsland in de jaren dertig met het verschijnen van Adolf Hitler, na het ineenstorten van de Weimar Republiek. En zoals nu gebeurt in Rusland, waar gepensioneerden en werklozen door de straten marcheren en de terugkeer van het communisme en rehabilitatie van Stalin verlangen! Een economische ineenstorting in de EU zal de deur openen voor het verschijnen van de Valse Profeet en de Antichrist als leider. Met de huidige ontwikkelingen in 2012 is dit niet ondenkbeeldig door de zuidelijke lidstaten van Europa, te weten: Griekenland, Spanje, Portugal en Italië.
Nee tegen GOD = ja tegen het humanisme!!
In 2005 stemden de mensen in Frankrijk nee tegen de Europese grondwet. Ze waren bang dat de kern van dit document niet het socialisme bevatte, waarin ze als land geloofden. In zijn wanhopige strijd voor een ja stem, deed president Chirac deze krachtige oproep: “De Europese Grondwet is het zuivere kind van de Franse Revolutie!” Wat bedoelde hij met het “Kind van de Franse Revolutie”? Ook hier weer de vraag stellen is hem beantwoorden. In Frankrijk vond er tien jaar lang, van 1789 tot 1799, een bloedige politieke opstand plaats, teneinde het aanzien van Europa te veranderen tot op de dag van vandaag. Het was nee tegen het bestaande systeem van de maatschappij . Te midden van de verschikkingen, de heerschappij en het gepeupel en de executies door de guillotine was het  ja in de naam van “vrijheid, gelijkheid en broederschap” tegen een totaal nieuw socialistisch systeem en tegen het handvest van de rechten van de mens. Ja tegen de mens, nee tegen GOD.

Dit alles was een reactie op een crisis van onrechtvaardigheid, onderdrukking en hoge belastingen. De “Assembly of  Commoners” (Vergadering van Burgers) die werd geleid door de denkers van de “Verlichting”, deed het ondenkbare: ze bracht de gevestigde orde van het land ten val en verklaarde zichzelf gelijk aan de heersende adel en geestelijken. Op 14 juli 1789 werd de verafschuwde koninklijke vesting La Bastille in Parijs bestormd. “Dit is een oproer”, zei de koning, “Nee, Sire, dit is een revolutie!’.

Frankrijk met zijn revolutionaire socialistische ideologie leek gereed om het oude systeem in heel Europa weg te vagen, totdat in 1792 Oostenrijk, Pruisen, Groot-Brittannië, De Nederlanden en Spanje in oorlog waren met Frankrijk. Maar de Franse anti-GOD Revolutie heeft Groot-Brittannië  nooit over-
meesterd, zoals werd gevreesd. Waarom? Door de prediking van de gebroeders Wesley en door de opwekking van gezond, praktisch, levensveranderend geloof, die zij brachten in het gehele land. Zelf seculiere geschiedenisboeken erkennen dit.

De Revolutie was gebaseerd op een radicaal concept: het socialisme- en nieuwe wereldorde die werd geboren uit de intellectuele filosofie van de “Verlichting”. Het verwierp GOD en alles wat te maken

had met religie en het oude systeem van de maatschappij. Het verving het geloof in GOD met het “licht” van het menselijk redeneren. De mens heerst, dus atheïsme. President Chirac beschreef Frankrijk trots als de rivierbedding, de bron van het atheïsme en dit is precies de kern van de Europese Unie;  een wezenlijke verwerping van GOD, die begonnen is in Frankrijk!
De eerste groep van de zogenaamde “Illuminati”, de Verlichten, kwam in 1776 bijeen om dit revolutionaire socialisme en deze verwerping van GOD te formuleren, hetgeen Frankrijk in 1789 deed omslaan. Echter uit dit socialisme is het communisme ontstaan. Het was dezelfde beweging van de “Illuminati”die het Communistisch Bondgenootschap vormde in 1847, die Marx de opdracht gaf om het Communistisch Manifest te schrijven in 1848 en die toen de campagne begon voor het Internationale Communisme vanuit New York in 1859. Hier weer iets opmerkelijks: de Russische Revolutie van 1917 werd gefinancierd vanuit Amerika en……Europa!!!
Indien de Europese Grondwet het “zuivere kind van de Franse Revolutie” is, zoals Chirac zei, dan is dit de reden, waarom er geen vermelding is van onze Joods-Christelijke GOD en waarom dit zo ernstig is vervormd. De voormalige Franse humanistische president Valery Giscard d’Estaing had zelfs deze woorden in de Grondwet opgenomen:

“….Europa is een continent, dat de beschaving heeft voortgebracht…..haar inwoners, die sinds het begin van de tijd in opeenvolgende golfbewegingen binnenkwamen, hebben in de loop der eeuwen geleidelijk aan de waarden ontwikkeld die het fundament van het humanisme zijn: gelijkheid voor alle mensen, vrijheid, respect voor rationaliteit…..”. In de introductie van de Grondwet vormden de Grieken en de Romeinse beschavingen genoemd als de aanvankelijke tradities van Europa. Identificeert  dit dan Europa als de opvolger van de Babylonische/ Griekse/  Romeinse rijken uit Daniël 2,  in rebellie tegen GOD en tegen het volk van GOD, met de voeten van het beeld dat zal worden vernietigd bij de wederkomst van onze HERE JEZUS CHRISTUS?

De EU mag dan goddeloos in rebellie zijn, maar ze wil wel graag zeggen, dat er een gemeenschap van “waarden”  is. Sommige van haar waarden zijn weliswaar voortgekomen uit haar vroegere christelijke geloof, maar vele kunnen worden teruggeleid naar de humanistische Griekse beschaving die zo in verval was in de tijd van CHRISTUS. Een regelement van de “Menselijke Rechten” vervangt nu de fundamentele Tien Geboden uit het woord van GOD. 

Romeinen 1: 21-32 waarschuwt ons, dat wanneer mensen GOD niet verheerlijken, hun hart duister zal worden en ze dwaas worden, hoewel ze beweren wijs en verstandig te zijn. Wanneer mensen GOD een leugen noemen en het schepsel vereren boven de SCHEPPER, dan stelen ze zich open voor alle slechte en schandelijke dingen. GODS waarden zijn dan verloren.

“Het optimisme van de “Verlichting” uit de 18e eeuw kan worden verontschuldigd voor haar geloof in rationaliteit. Maar het is onvergefelijk om dit optimistische geloof te geven aan een Europa dat twee Wereldoorlogen en de Holocaust heeft moeten meemaken en desondanks de rationaliteit de boventoon te laten voeren op elk gebied. De vaders van de Duitse Grondwet hebben daarom na de verschrikking van het Derde Rijk, GOD opgenomen in hun Grondwet. Zij vonden, dat alleen mensen die werden geleid om de GOD van de Bijbel te behagen en dienovereenkomstig te leven, vrede vrijheid zouden kunnen waarborgen in Europa”.

Het feit dat er verschillende religies in Europa zijn – en naar alle waarschijnlijkheid zullen er in de nabije toekomst nog meer zijn – is een aangehaald argument om het woord “christen”  uit de Grondwet weg te laten. Deze beslissing werd bestreden door,  toen nieuw lid, Polen, maar verwelkomd door het toekomstige EU-lid Turkije, dat samen met de bestaande veertien miljoen moslims in Europa, aanstoot neemt aan de reputatie van de EU als een “Christelijke Club”. 
Historisch gezien, van de Kruistochten tot de Inquisitie en de Holocaust, is het Europese christendom schuldig aan zonde, maar de oorsprong van deze misdaden kunnen niet worden gevonden in de leer van JEZUS CHRISTUS, alleen de mens zelf. De Islam, zoals wordt gevonden in de leer van Mohammed, is agressief. In navolging op het voorbeeld van Mohammed in de Koran heef de Islam tot doel een wereldwijde godsstaat voor Allah te bouwen:  het “Huis van de Islam” , teneinde overal op alle mogelijke manieren de machtsoverheersing te behalen, inclusief bedrog. Bijvoorbeeld vredeovereenkomsten die slechts zijn gemaakt om te worden verbroken op een gunstiger tijdstip: Surah 9:1 en jihad, dit is terreur en oorlog: Surah 9: 3, 5 en 11. Daarom was Chirac bang, dat de “rivierbedding  van het Europese atheïsme” uiteindelijk kan worden overspoeld door de Islam.
Hoewel er angst is voor de Islam in Europa, is er ook een sterk verlangen om geen aanstoot te geven.

Europa wordt echter steeds intoleranter ten opzichte van het christendom. In Groot-Brittannië weigeren sommige plaatselijke instellingen om Kerstvoorstellingen en Kerstconcerten te laten plaatsvinden. Het bestuur van het ziekenhuis in Leicester overwoog om de Bijbels die naast de ziekenhuisbedden liggen, te verwijderen. 
Er zijn steeds meer wetten die het verkondigen van het Evangelie beperken, vooral op de televisie. Je kunt niet zeggen, dat JEZUS de enige weg tot GOD is. De Europese Unie heeft zelfs de Rooms-Katholieke Buttiglione afgewezen als Europees Commissaris voor Justitie, omdat hij zijn persoonlijke op de Bijbel gebaseerde mening gaf over homoseksualiteit en ongetrouwde moeders.

In 2005 werd de Europese Grondwet overweldigend afgewezen in een referendum door zowel Frankrijk als Nederland. Hierdoor werd het ontwerp tijdelijk stilgelegd. De landen die van plan waren een referendum te houden, zoals Groot Brittannië, stelden dit uit. Het politieke verbond van de EU gaat echter ongehinderd verder. Ongeveer 85% van het verdrag kan, met enigszins creatieve interpretatie, worden uitgevoerd onder de bestaande wettelijke structuren, terwijl de bijzondere kwesties formeel kunnen worden gemaakt op een kleinere intergouvernementele conferentie zonder de noodzaak voor een debat, aangezien de grondwet in principe al is ondertekend. 

De grondwet was een poging om 500 miljoen mensen uit zevenentwintig landen te verenigen, waarbij alle belangrijke verhalen van de Europese cultuur in één groot wettelijk document werden gebundeld, echter zonder vermelding van GOD!!

In de inleiding van de Grondwet, de introductie en de achtergrond van de Grondwet, worden de Griekse en Romeinse beschavingen als de vormende tradities van Europa genoemd, dus niet het christendom!! Identificeert dit Europa als de opvolger van de Babylonische/ Medo-Perzische/ Griekse / Romeinse Rijken uit Daniël 2 met de voeten van het beeld dat zal worden vernietigd door de wederkomst van CHRISTUS?
Het besluit om GOD uit de Grondwet te verbannen werd achter gesloten deuren genomen, zoals altijd gebeurt, door een ongekozen groep van dertien en was gebaseerd op een document met de naam : Laten Wij GOD  Hieruit Weglaten. Dit document werd opgesteld door Jozef Borrell Fontelles, lid van de Conventie en een keiharde socialist. Het besluit werd vanzelfsprekend door Turkije dat zich, samen met de veertien miljoen moslims van Europa stoort aan de EU als een overheersende “Christelijke club”. 
“Ik kwam, ik zag, ik overwon” waren de woorden van Julius Cesar. Door alle eeuwen heen zijn er niet veel mensen geweest die dezelfde macht hebben gehad als hij. Toch is Rome ten onder gegaan, en toch is Julius Cesar gestorven, net als iedere andere sterveling hier op aarde. Het machtige Romeinse Rijk uit de oudheid is krachteloos geworden, net als alle eerder genoemde wereldrijken.

De invloed die Rome in de wereld heeft gehad is zo groot geweest, dat de hele westerse beschaving tot op de dag van vandaag in alle aspecten is beïnvloed door het Romeinse Rijk. Door het morele verval is dit rijk uit elkaar gevallen.

De Bijbel vertelt ons echter dat kort voordat JEZUS CHRISTUS (de steen) zal wederkomen, het Romeinse Rijk opnieuw tot leven zal komen. Een nieuwe Cesar zal aan het hoofd van dat grote rijk weer als zodanig in ere hersteld worden. Vandaag zien wij dit echter in vervulling gaan in de vorm van  
De vereniging van Europa. Wanneer je de Bijbel bestudeerd en let op de dingen die vandaag in de wereld gaande zijn, wordt het steeds makkelijker om de eindtijdprofetieën te begrijpen en te verstaan.

Daniël 12: 4: Maar gij, Daniël houd de woorden verborgen, en verzegelt het boek tot de eindtijd; velen zullen onderzoek doen, en de kennis zal vermeerderen”. Hier wordt ons verteld dat we de eindtijd-profetieën pas echt begrijpen als wij:

1e in de eindtijd leven,

2e veel onderzoek hiernaar doen en,

3e de kennis van de mens zich vermeerdert.

Uit bovenstaande 3 punten kunnen wij concluderen dat de eindtijd zeer nabij is.
Amos 3:7 : “Voorzeker, de HERE HERE doet geen ding, of  HIJ openbaart zijn raad aan zijn knechten, de profeten”. Als GOD een belangrijke stap in de geschiedenis van de mens gaat zetten, zoals inde eindtijd, zal HIJ het eerst openbaren aan ZIJN ware dienstknechten. Gebed is hierbij de sleutel om de ogen te openen voor de geheimenissen van GOD.  

Toen Daniël meer inzicht van GOD nodig had, begon hij te vasten, te bidden en GOD ernstig te zoeken. Hij had zijn hart erop gezet om bepaalde zaken ten volle te begrijpen. Pas op de 21e dag bereikte het antwoord van GOD Daniël, terwijl GOD hem vanaf het eerste moment een engel met antwoord had gezonden. De engel werd 21 dagen tegengehouden door de boze machten. HIJ kon Daniël hierdoor niet bereiken. Maar Daniël bleef bidden en was vastbesloten om het antwoord dar hij nodig had, van GOD te ontvangen.

Niet lang geleden hebben de leiders van de drie grote landen, te weten Frankrijk, Groot Brittanië en Duitsland, hun wens uitgesproken om van Europa de economische supermacht van Europa te maken.

Door onder andere met de Euro hard op weg naar een Europese Economische Supermacht. De eenwording van deze supermacht zal zeker gestaag doorgaan. Het is allemaal politiek, maar intussen gaat de droom die GOD aan Nebukadnessar heeft gegeven, voor onze ogen in vervulling!
JEZUS KOMT TERUG!!!

Als JEZUS terug komt, zal HIJ, als VREDEVORST, zorgen voor iets wat de Verenigde Naties maar steeds niet is gelukt, namelijk vrede op aarde! Men houdt vandaag zoveel vredesconferenties. Ministers vliegen op en neer om in deze wereld vrede te stichten. Overal in de wereld liggen kruidvaten met smeulende lonten. Er hoeft niet veel te gebeuren of er gaat weer één af met vele dode en gewonde mensen als gevolg. Wat doen de mensen elkaar veel leed en pijn aan! Er zijn meer oorlogen en geruchten van oorlogen dan ooit te voren. Natuurlijk is het goed als men uit alle macht probeert om vrede te stichten, want JEZUS heeft gezegd: (Math. 5 : 9) “Zalig de vredestichters, want zij zullen kinderen GODS genoemd worden”. Maar wat de vredestichters niet zal lukken, zal JEZUS wel lukken!! De VREDEVORST zal duizend jaar vrede brengen hier op aarde!!
De voeten met tien tenen van de antichrist.
Maar wanner zal dit dan allemaal geschieden? De vraag stellen is hem beantwoorden: De Bijbel geeft het antwoord!! Even terug naar de droom van Nebukadnessar. Daniël 2 : 44: MAAR IN DE DAGEN VAN DIE KONINGEN zal de GOD des HEMELS een koninkrijk oprichten, dat in eeuwigheid niet ten gronde zal gaan, en waarvan de heerschappij op geen ander volk meer zal overgaan: het zal die koninkrijken verbrijzelen en daaraan een einde maken, maar zelf zal het bestaan in eeuwigheid”.

Uit bovenstaande tekst blijkt dat GOD een abrupt einde zal maken aan de laatste koningen ( of machthebbers, regeerders) van dat superrijk. Aan de voeten van dat beeld uit de droom van Nebukadnessar zitten tien tenen, dat betekent tien koningen, machthebbers of regeerders. En dit is de laatste fase, echter de tien tenen zijn nu (2012) nog niet zichtbaar. De voeten zij zichtbaar aan het worden, maar nog niet de tenen. Eén ding is duidelijk: als de tien leiders in dat laatste superrijk de handen in één slaan om een ultieme leider te kiezen, zal het niet lang meer duren voordat JEZUS terugkomt!!

De enige reden dat de antichrist zich nog niet in deze wereld heeft geopenbaard, is omdat zijn tijd nog niet is gekomen. De Bijbel verzekert ons dat wanneer de antichrist komt en de tijd die hem hier op aarde is toegemeten verstreken is, GOD korte meten met hem zal maken, ofwel met hem zal afrekenen.
2 Thes. 2 : 8: Dan zal de wetteloze (dit is de antichrist) zich openbaren; hem zal de HERE JEZUS doden door de adem ZIJNS MONDS en machteloos maken door zijn verschijning, als HIJ komt”.

De Bijbel spreekt over de antichrist, hij is anti-GOD, Anti betekent “tegen”. Antichrist betekent: “tegen CHRISTUS’ , ofwel “tegenstander van CHRISTUS “. De naam betekent letterlijk “tegenstander”. Satan is de tegenstander die zich verzet tegen alles wat GOD is. De Bijbel zegt ook dat “de geest van de antichrist” reeds in deze wereld is. Binnen kennen wij de HEILIGE GEEST van GOD. Christenen behoren vervuld en gedoopt te zijn met GODS  HEILIGE GEEST. Maar op dezelfde wijze heb je tegenover de HEILIGE GEEST van GOD de antichrist, dit is de geest van de duivel. Degenen die de Bijbel “kinderen van de boze” noemt, degene die JEZUS CHRISTUS niet hebben aangenomen als hun REDDER en VERLOSSER, degenen die in wie GODS GEEST niet woont, hebben de geest van de antichrist. Je bent óf vervuld met de GEEST van GOD, de HEILIGE GEEST, óf  je bent vervuld met de geest van satan, de geest van de antichrist. De Bijbel leert ons dat er geen gouden middenweg is. Onze keuze is simpelweg te kiezen uit goed of kwaad, LICHT of duisternis, hemel of  hel.
Graag wil ik u een opsomming geven van Bijbelteksten waaruit blijkt dat de antichrist reeds in de wereld is en zijn karaktereigenschappen:

2 Petrus 3:3 : “ Dit vooral moet gij weten, dat er in de laatste dagen spotters met spotternij zullen komen”. 
Judas 1: 18: “Aan het einde des tijds zullen er spotters komen, die naar hun eigen goddelozen begeerten zullen wandelen”.
Mattheüs 24:24: “Want er zullen vals christenen en vals profeten opstaan en zij zullen grote tekenen en wonderen doen, zodat zij, ware het mogelijk, ook de uitverkorenen zullen verleiden”.
Johannes 16: 13-14: “Wanneer HIJ komt, de GEEST der WAARHEID, zal HIJ u de weg wijzen tot de volle waarheid; want HIJ zal niet uit ZICHZELF spreken, maar al wat HIJ hoort, zal HIJ spreken en de toekomst zal HIJ u verkondigen. HIJ zal MIJ verheerlijken, want HIJ zal het uit MIJNE nemen en het u verkondigen”.

1 Johannes 4: 3: “En iedere geest, die JEZUS niet belijdt, is niet uit GOD. En dit is de geest van de antichrist, waarvan gij gehoord hebt, dat hij komen zal, en hij is nu reeds in de wereld”.
Johannes 8 : 44: Er is in hem geen waarheid, Wanneer hij de leugen spreekt, spreekt hij naar zijn aard, want hij is een leugenaar en de vader der leugen”.
Johannes 10 : 10: De dief (de duivel) komt niet dan om te stelen en te slachten en te verdelgen”.

Johannes 8 : 44: “Die (de duivel) was een mensen moordenaar van den beginne”.

Met andere woorden: de geest van de mens die JEZUS CHRISTUS niet wil belijden en erkennen als ZOON van de ALLERHOOGSTE GOD, komt voort uit de antichrist. De antichrist zal nooit en te nimmer erkennen dat JEZUS CHRISTUS de VERLOSSER , de ZALIGMAKER en REDDER is. Hij zal al helemaal niet belijden dat er door JEZUS’ kostbaar vergoten bloed op Golgotha’s kruis, redding, vergeving, bevrijding, verlossing, en genezing is. Uit Johannes 16: 13-14 blijkt dat de antichrist allang in deze wereld is. Hij is reeds bezig in deze wereld met zijn geest! Kijk maar om je heen! Zie je en hoor je het niet? Er is toch allang een geest van de antichrist bezig om de mensen in deze wereld te verleiden en te vernietigen? De antichrist zal niet plotseling, ineens en uit het niets openbaren. Nee integendeel! De harten van de mensen worden reeds lange tijd voorbereid op zijn komst. Daardoor zal hij ontvangen worden met open armen door allen die vervuld zijn met zijn geest.  
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Waar is Babel vandaag?
Op een officiële poster die is uitgebracht door de Raad van Europa om de Europese eenheid te promoten, staat een hedendaagse Toren van Babel afgebeeld die wordt gebouwd door de mensen uit Europa, met de slogan: “Vele Tongen, Eén Stem”. Welke verklaring legt Europa over haar zelf af?
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In het begin schiep GOD de mens en zegende hem. HIJ gaf hem de opdracht de aarde te beheersen en gaf hem heerschappij over elk levend schepsel. Zelfs over de slang! Maar de slang die het kwaad goed liet lijken, spoorde Adam en Eva aan om tegen GOD in opstand te komen en zei: Gij zult als GOD zijn”. (Genesis 3 : 5)  Dit eerste zaad van verdorvenheid vermenigvuldigde zich toen de ene generatie de andere opvolgde, totdat er zoveel geweld en verderf was, dat het GOD berouwde dat HIJ de mens ooit had gemaakt. Er was geen ander alternatief dan de aarde door een vloed te vernietigen en opnieuw te beginnen met Noach en zijn gezin. Na de zondvloed namen de nakomelingen van Noach in aantal toe, maar onder hen was Nimrod ( wat “Rebel” betekent). Beschreven als een jager, misschien niet alleen op dieren, maar figuurlijk gesproken ook op mensen, werd hij heel machtig, net zo als de verdorven generatie voor de zondvloed. Hij maakte Babylon (Babel) tot het centrum van zijn koninkrijk en van zijn rebellie tegen GOD. Teneinde meer macht te krijgen kwamen de mensen hier bijeen om een grote stad te bouwen, met een hemelhoge tempeltoren.

Zelfs in die dagen was het alsof de stad en de toren een politiek en geestelijk controlesysteem vertegenwoordigden; een unie van mensen en geestelijke machten die tegen GOD was. GOD doorzag de bedoelingen en wat ze “als een eenheid” en één-talig gingen doen. Als dit door zou gaan, dan zou alles wat ze van plan waren, binnen hun bereik liggen. GOD moest de bouw van de stad en haar toren tot stilstand brengen. Genesis 11: 9-9: “ Zo verstrooide de HERE hen….. en zij staakten de bouw van de stad. Daarom noemt men haar Babel (verwarring), omdat de HERE daar de taal der gehele aarde verward heeft”.

In het licht van de geschiedenis is de algemeen geaccepteerde uitleg van het beeld van de droom van Nebukadnessar, dat het Babylonische Rijk (het gouden hoofd) werd gevolgd door het Rijk van Meden en Perzen (zilver), daarna het Griekse (brons) en toen het Romeinse Rijk (ijzer) dat zou leiden tot de laatste wereldmacht als een mogelijk herbouwd Romeinse Rijk ( de tien tenen die een mengsel zijn van ijzer en leem).
Het verdrag van Rome in 1957 werd aanvankelijk door zes landen ondertekend. Nu zijn het in totaal zevenentwintig. Maar er is een andere organisatie die de Club van Rome wordt genoemd. Deze werd in 1968 opgericht met de blauwdruk voor de oprichting van een wereldregering. De wereld zou daarbij in tien regio’s verdeeld moeten worden. 

Het Romeinse Rijk was het grootste van de oude wereld en hield meer dan zes eeuwen stand. In het jaar 395 werd het uiteindelijk opgedeeld in Oost en West. Dit was het begin van de vervulling van Daniëls profetie dat het geen eenheid zou blijven, zoals met de twee benen van het beeld. Het Oost-Romeinse Rijk maakte Constantinopel ( het huidige Istanboel) tot haar hoofdstad en werd daarmee de zetel van de Orthodoxe kerk. Het hield stand totdat het door de moslim Turken in 1453 werd omvergeworpen. In het Westen trad de laatste Romeinse keizer af in 476, maar het was opmerkelijk,

Dat de macht van het seculiere rijk van Rome overging naar de Katholieke Kerk en de pausen van Rome niettemin doorgingen met het kronen van vele “Heilige Roomse Keizers”.

De droom van een herenigd Europa duurt al eeuwen voort; het was dezelfde visie die Napoleon en Hitler in het verleden inspireerde, en vandaag de Europese Unie inspireert. 

Toen de Romeinen op het hoogtepunt van hun wereldmacht waren, heersten ze over Europa vanaf de Middellandse Zee tot het Noorden van Engeland, van de Pyreneeeën  tot het Zwarte Woud. Ze waren niet in staat om de stammen van Duitsland te veroveren en deze vormden de oostelijk troepen die uiteindelijk Rome plunderden en haar rijk tot een einde brachten. Vanaf dat moment werd de droom van de heerschappij over Europa en de wereldmacht bevochten door het Franse en Duitse volk. Karel de Grote (742-841), de koning van de Franken, veroverde het noordelijke gedeelte van Italië, Rome en de Germaanse koninkrijken van Saksen en Beieren. Hij werd gekroond tot Heilige Roomse Keizer door de paus in 800. Na zijn dood versplinterde het rijk. De titel van Heilige Roomse Keizer viel toen ten deel aan de Germaanse vorsten en de Habsburgse dynastie die over een groot deel van Europa heersten (Duitsland, Oostenrijk, Italië, Spanje, Luxemburg en Nederland), totdat Napoleon zijn kans greep. Hij dwong de paus om hem tot keizer te kronen in Frankrijk. Ondertussen veroverde hij het grootste deel van Europa en kwam tot aan Moskou. Bismarck en keizer Wilhelm II uit Duitsland waren de volgenden met de Eerste Wereldoorlog, gevolgd door Adolf Hitler met de Tweede Wereldoorlog en zijn droom van het Derde Rijk.

In 1948 wordt de “Raad van Europa” gevormd, een nieuw instituut, dat werd opgericht om uiteindelijk

De droom van een verenigd Europa uit te voeren. De raad kwam voor het eerst bijeen in Straatsburg. De stad ligt aan weerszijden van het voormalig bestreden Duitse en Franse grondgebied. De Duitsers en de Fransen hebben honderden jaren tegen elkaar gevochten voor de heerschappij over Europa, al sinds de val van het Romeinse Rijk in de vijfde eeuw na CHRISTUS.
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Geopend in het jaar 2000 als een symbool van de Europese politieke eenheid, is het opvallende nieuwe Europese Parlementsgebouw in Straatsburg ontworpen naar het beroemde schilderij van de Toren van Babel van Pieter Breughel de Oude. Hij gebruikte zijn schilderijen om religieuze thema’s af te beelden. Hij ontwierp de toren naar de vorm van de ruïnes van het Colosseum in Rome, niet alleen om GODS oordeel over het Babylonische Rijk te benadrukken, maar ook ZIJN oordeel over het Romeinse Rijk! Dit doet de vraag rijzen: is de EU de geestelijke opvolger van het oorspronkelijke Babel en probeert de EU te herbouwen wat GOD ooit heeft vernietigd? De Toren van Babel/Babylon in de Bijbel was een wereldregeringssysteem dat volgens de mens goed leek, maar in feite was opgericht tegen GOD. Toen GOD zag, dat de mensen gezamenlijk tegen HEM in opstand kwamen, verwarde HIJ hun taal, zodat ze niet langer één talig konden samenspannen en moesten stoppen met het bouwen van hun duivelse politieke systeem. 
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Vanaf de buitenkant bekeken symboliseert het nieuwe gebouw in Straatburg de Toren van Babel en vanaf de binnenkant het Colosseum; Babylon en Rome! Deze gelijkenis ontsnapte niet aan de nauwkeurige aandacht van de architecten. Wanneer je het gebouw binnenkomt, kom je in een ovale open ruimte terecht, precies zoals het Colosseum! Het is belangrijk te weten, dar het Colosseum in Rome werd gebouwd om de vernietiging van de Joodse Tempel in Jeruzalem in het jaar 70 te vieren en dat het in 80 na CHRISTUS werd geopend met spelen die honderd dagen duurden. De meeste van de tienduizend mensen die hieraan deelnemen, werden gedood en vijfduizend dieren werden afgeslacht.

Vele vroegere christenen werden daar later gemarteld en voor de wilde dieren gegooid.

Straatsburg was in februari 1349 het decor van de eerste massale verbranding van Joden uit Europa. Gezamenlijk beschuldigd van het veroorzaken van de Zwarte  Dood door het vergiftigen van de plaatselijke watervoorraden, werden tweeduizend mannen, vrouwen en kinderen in een cirkel gedreven en levend verbrand. Enkelen van hen die een gedwongen dood accepteerden, werden bespaard, maar toen een paar manden later de Zwarte Dood de poorten van Straatsburg zelf bereikte, werden vele van hen alsnog afgeslacht. Op 12 september 1349 vaardigde de Heilige Roomse Keizer Karel IV een decreet uit waarmee de stad werd gezuiverd van elke schuld voor deze afslachting van de Joden en de plundering van hun bezittingen. Maar de twee hoornsignalen, die elke nacht klonken tot aan de Franse Revolutie, bestendigden de herinnering aan het vermeende landverraad van deze onschuldige Joden.

Het is een heel interessant bouwkundig aspect, dat er vanaf het middelpunt van de open binnenplaats van het nieuwe Parlementsgebouw een donkere lijn loopt die steeds breder uitloopt, totdat deze een grote opening bereikt, die is gemaakt in de overigens gesloten buitenmuur, met een direct uitzicht op de Kathedraal van Straatsburg in de verte. De Aartsbisschop van Straatsburg was ten tijde van de afslachting een aarts-antisemiet. 

Deze verbranding in Straatsburg schiep een afschuwelijk precedent voor het Europese antisemitisme, de voorbode van de Nazi Holocaust, waarbij zes miljoen Joden werden gedood in de gasovens van Hitler. Dit is profetisch gezien net zo belangrijk als de Toren van Babel in Straatsburg die gebouwd is op het as van deze Joden. Denk aan GODS onherroepelijke belofte aan Abraham en al zijn Joodse nakomelingen in Genesis 12: 3: “IK zegenen wie u zegenen, en wie u vervloekt zal IK vervloeken”.

Een ander symbool dat is overgenomen door Europa, net zo merkwaardig als de Toren van Babel, is de Griekse mythe van de Verkrachting van Europa. Europa, een in ieder opzicht overspelige vrouw, kan rijdend op een beest worden gezien (Openbaring 17: 1-7; let er vooral op, dat het voorhoofd van de vrouw die op het beest rijdt, hier in de Bijbel is gebrandmerkt met de naam : Verborgenheid (SV).

Het mythologische verhaal gaat over Zeus, de vader van de goden, die Europa bespiedde terwijl ze alleen op het strand was en haar begeerde. Hij veranderde zichzelf in een oogverblindende witte stier met hoorns als een wassende maan en ging aan haar voeten liggen. Ze klom op zijn rug en hij dook

Met haar in de golven van de zee, voordat hij haar verkrachtte. Europa baarde een zoon en na haar dood ontving ze goddelijke eer als de “koningin van de hemel”, terwijl de stier als een god, terugkeerde naar de hemel en verdween in een sterrenbeeld aan de hemel, bekend als de stier.
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De EU Parlementen van Brussel en Straatsburg bevatten beiden beelden en schilderijen van deze vrouw op het beest. Buiten het gebouw van de Raad van Europa in Brussel staat een onafgewerkt beeldhouwwerk van deze slechte scharlakenrode vrouw, rijdend op het beest. Hetzelfde symbool wordt gevonden op vele andere beelden en schilderijen. Je vindt er één in de luchthavenhal van Brussel; op postzegels; een Duitse telefoonkaart; op een oud Duits bankbiljet van vijf Mark en zelfs vandaag op de euromunt. Het symbool verscheen zelfs op een schilderij vlakbij de Berlijnse Muur.  
Een andere indicatie van deze symboliek is de Europese vlag, blauw met twaalf sterren in een cirkel.
De man die dit ontwierp, was geïnspireerd door de twaalf sterren die in de Rooms Katholieke traditie het hoofd van Maria omstralen. Hij hoopt nog steeds, dat op een dag Maria in het ontwerp wordt belichaamd. De Paus heeft heel Europa, inclusief Rusland, aan haar gewijd. Dus de feitelijke vlag is van de “Koningin van de Hemel”, zoals de Katholieken Maria noemen, nu de “Koningin van Europa” 

in het centrum van de EU. Maar de titel “Koningin van de Hemel” werd aan Europa gegeven, de mythologische vrouw die werd verkracht door de stier (Zeus) wiens heidense sterrenbeeld Stier is!

De duivelse drie-eenheid van de eindtijd.    
GOD heeft de dingen die zich in de eindtijd zullen afspelen, niet voor ons verborgen gehouden. 

Er zijn drie wezens die volgens de Bijbel een hoofdrol spelen. Zoals GOD een drie-eenheid is, de VADER, de ZOON en de HEILIGE GEEST, zo is er ook een duivelse drie éénheid: de duivel, de antichrist en de valse profeet. Deze drie wezens vanuit de afgrond, zijn alle drie verschillende persoonlijkheden en werken innig samen. Vele mensen geloven niet in de duivel en ook niet in een hel.   

Maar ik zeg u vanuit GODS WOORD dat er wel degelijk een duivel en een hel is. Zoals er een GOD is, zo is er ook een duivel. Zoals er een hemel is, zo is er ook een hel. De duivel is een realiteit en hij is vandaag meer actief dan ooit tevoren om de mensheid, GODS SCHEPPING, te vernietigen. Hij is gekomen om het mensdom kapot te maken.1 Petrus 5: 8: “de duivel gaat rond als een brullende leeuw, zoekende wie hij zal verslinden”.  
Er zijn drie hoofrolspelers in de eindtijd:

1e satan, de duivel, de draak,

2e de antichrist, het beest,
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3e de vals profeet.     
Ik zal ze u achtereenvolgens verklaren om de afzonderelijke 3 punten met een Bijbeltekst te beginnen:

1e Jesaja 14 : 12: Hoe zijt gij uit de hemel gevallen, gij morgenster, zoon des dageraads, hoe zijt gij ter aarde geveld, overweldiger der volken”. 

Voordat de mens geschapen werd, schiep GOD een hoogverheven, bovennatuurlijk wezen van ongelooflijke schoonheid, macht en intelligentie. De hoogste positie in het rijk van de geesten werd ingenomen door deze engel, genaamd Lucifer. Hij was in alle opzichten volmaakt.  

Ezechiël 28 : 12-15: “Volmaakt zijt gij van gestalte, vol van wijsheid, volkomen schoon. In Eden waart gij, GODS hof; allerhande edelgesteente overdekte u: rode jasips, chrysoliet en prasem, turkoois, chrysopraas en nefriet, lazuursteen, hematiet en malachiet. Van goud was het werkstuk, waarin zij waren gevat een aan u vastgehecht; toen gij geschapen werdt, waren zij gereed. Gij waart een beschuttende cherub met uitgespreide vleugels; IK had u een plaats gegeven: gij waart op de heilige berg der goden, wandelend te midden van vlammende stenen. Onberispelijk waart gij in uw wandel, vanaf de dag dat gij geschapen werdt, totdat er onrecht in u werd gevonden”.

Voortdurend verkeerde Lucifer in de tegenwoordigheid van de LEVENDE en HEILIGE GOD .
Lucifer betekent “lichtdrager”.

De oorsprong van het kwaad kunnen we lezen in Ezechiël 28 : 15 volgens bovenstaande bijbeltekst.
“Je was volmaakt en onberispelijk in je wandel, totdat er onrecht in jou gevonden werd”. Het onrecht dat in Lucifer gevonden werd, was zijn hoogmoed, trots, arrogantie en zelfvergoddelijking.

In Jesaja kunt u lezen hoe GOD het bovennatuurlijke wezen, dat al het lijden en kwaad in het universum heeft gebracht, beschrijft.

Jesaja 14 : 12-14: “Hoe zijt gij uit de hemel gevallen, gij morgenster, zoon des dageraads; hoe zijt gij ter aarde geveld, overweldiger der volken! En gij overlegdet nog wel: Ik zal ten hemel opstijgen, boven de sterren GODS mijn troon oprichten en zetelen op de berg der samenkomst ver in het noorden; ik wil opstijgen boven de hoogten der wolken, mij aan de ALLERHOOGSTE gelijkstellen”.

Hier ziet u de kern waaruit de oorsprong van het kwaad ontsproten is: het hart van Lucifer. Er moet ergens een moment zijn geweest dat hij begon te beseffen en te zien dat hij volmaakt was. Opgeblazen door die macht, de trots en die hoogmoed, kwam hij in opstand tegen GOD. Hij zei bij zichzelf: ïk ben zo geweldig, zo schitterend, zo schoon, zo wijs, zo volmaakt en zo sterk. Waarom moet alle eer naar GOD?  Waarom ook niet een beetje naar mij? Ik zal ten hemel opstijgen en mij aan de ALLERHOOGSTE gelijkstellen. Toen hij dat zei, verbrak hij zijn relatie met GOD. Volgens de Bijbel brak er op dat moment een enorme opstand in het hele universum uit. Lucifer rebelleerde tegen GOD en nam de leiding over de engelen in zijn revolutie. De Bijbel vertelt ons dat een derde van de engelen Lucifer volgde in zijn opstand tegen GOD. Nadat Lucifer had gerebelleerd, verloor hij niets van zijn aantrekkingskracht, schoonheid en wijsheid. Wat hij wél verloor, en dat was het allerbelangrijkste, was zijn persoonlijke relatie met GOD. Door zijn hoogmoed en trots verloor hij daarnaast ook zijn hoge positie. JEZUS heeft gezegd in Lucas 10 : 18: IK zag de satan als een bliksem uit de hemel vallen”.

Het hele universum werd onrein. De naam Lucifer werd veranderd in satan. Satan betekent “tegenstander”. Lucifer werd de tegenstander van GOD. GOD veroordeelde hem en de engelen die aan zij kant stonden, tot de hel die HIJ voor hen gemaakt had. Tot zover de eerste hoofdrol speler.

2e Openbaring 13: 1-8: “En ik zag uit de zee een beest opkomen met tien horens en zeven koppen; en op zijn horens tien kronen en op zijn koppen namen van godslastering. En het beest dat ik zag, was een luipaard gelijk, en zijn poten als van een beer en zijn muil als de muil van een leeuw. En de draak gaf hem zijn kracht en zijn troon en grote macht. En ik zag een van zijn koppen als ten dode gewond, en zijn dodelijke wond genas; en de gehele aarde ging het beest met verbazing achterna, en zij aanbaden de draak, omdat hij aan het beest de macht gegeven had, en zij aanbaden het beest, zeggende: Wie is aan het beest gelijk? En: Wie kan er oorlog tegen voeren? En hem werd een mond gegeven, die grote woorden en godslasteringen spreekt; en hem werd macht gegeven dit tweeënveertig maanden lang (drieënhalf jaar) te doen. En het beest openende zijn mond tot lasteringen tegen GOD, om zijn naam te lasteren en zijn tent en hen, die in de hemel wonen. En hem werd gegeven om tegen de heiligen oorlog te voeren en hen te overwinnen; en hem werd macht gegeven over elke stam en natie en taal en volk. En allen, die op de aarde wonen, zullen het beest aanbidden, ieder, wiens naam niet geschreven is in het boek des levens van het LAM, dat geslacht is, sedert de grondlegging der wereld”.

Dit gedeelte spreekt duidelijk over de antichrist. De antichrist wordt in de Bijbel “het beest” genoemd.

U heeft kunnen lezen dat het beest opkwam uit de zee. Met “de zee” wordt een mensenmassa of een mensenschare bedoeld.  De antichrist zal opkomen uit de mensenschare van dat laatste superrijk, waar Daniël over gesproken heeft. Dit zal gebeuren wanner de tien tenen van het beeld zichtbaar worden en de tien machthebbers de macht zullen geven aan deze ene grote leider, de antichrist. Dan komt het beest, ofwel de antichrist, op het wereldtoneel. Het beest is eigenlijk een demon uit de bodemloze put, die in menselijke gedaante aan de macht komt om de wereld te regeren onder leiding van de draak (satan). Hij zal volgens de Bijbel zeven jaar regeren, wanner hij door het democratische systeem gekozen zal worden.  

De eerste drieënhalf jaar (42 maanden) zal geweldig zijn voor de mensheid, daar hij oplossingen aandraagt voor alle wereldproblemen. Maar na 43 maanden wordt hij dodelijk verwond.

Vers 3: “als ten dode verwond”

Deze machthebber wordt gedood, maar het wonderbaarlijke is dat hij weer als een godswonder uit de dood opstaat. 

Vers 3: “zijn dodelijke wond genas”

En dan krijgt hij nog 42 manden om te regeren. In deze gruwelijke tijd zal hij dood en verderf op deze aarde zaaien. Hij ontpopt zich dan als een heel andere leider dan toen hij op geheel democratische wijze aan de macht kwam. Nu breekt er op aarde een verschrikkelijke verdrukking aan onder zijn leiding. Een verdrukking zoals er nooit eerder in de wereldgeschiedenis is geweest. Het beest , de antichrist, deze leider ontvangt niet alleen zijn macht van de wereldbevolking en de tien koningen, wereldleiders, maar van satan zelf!

Vers 2: “En de draak gaf hem zijn kracht en zijn troon en grote macht”.

De antichrist zal dus onder leiding van satan verschrikkelijk rebelleren tegen de ALMACHTIGE. Hij zal doen zoals satan deed in zijn coup, toen hij nog Lucifer heette en GOD van de troon wilde stoten.

De Bijbel zegt in Daniël dat al de wereldrijken die er geweest zijn, zoals het Babylonische, het Perzische, het Griekse en het Romeinse Rijk, allemaal iets slechts in zich hadden. De slechte noemt Daniël  een leeuw, een beer, een panter en een verschrikkelijk dier.

Daniël 7: 1-7: “In het eerste jaar van Belsassar, de koning van Babel, zegt Daniël een droom en gezichten die hem op zijn legerstede voor ogen kwamen. Toen schreef hij de droom op. Begin van het bericht. Daniël hief aan en zeide: Ik had in de nacht een gezicht en zie, de vier winden des hemels brachten de grote zee in beroering, en vier grote dieren stegen op uit de zee, het ene verschillend van het andere. Het eerste geleek op een leeuw, en het had adelaarsvleugels. Terwijl ik bleef toezien, werden het de vleugels uitgerukt, en werd het van de grond opgeheven en op twee voeten overeind gezet als een mens, en werd het een mensenhart gegeven. En zie, een ander dier, het tweede, geleek op een beer; het richtte zich op de ene zijde op, en drie ribben waren in zijn muil tussen zijn tanden; en men sprak tegen hem aldus: sta op, eet veel vlees. Daarna zag ik, en zie, een ander dier, gelijk een panter; het had vier vogelvleugels op zijn rug en vier koppen. En aan hem werd heerschappij gegeven. Daarna zag ik in de nachtgezichten en zie, een vierde dier, vreselijk, schrikwekkend en geweldig sterk; het had grote, ijzeren tanden: het at en vermaalde, en wat overbleef, vertrad het met zijn poten; en dit dier verschilde van alle vorige, en het had tien horens”. 
In Openbaring 13 kunt u lezen dat de antichrist al deze slechte dingen gezamenlijk in zich heeft. Met andere woorden: deze leider, de antichrist, is slechter dan alle leiders samen, die voor hem geweest zijn. Hij zal, geïnspireerd door de geest van satan zelf, alle godsdiensten afschaffen. Dit is omschreven in 2 Thessalonicenzen 2 : 1-12. Hij zal zichzelf installeren in de derde tempel van Salomo in Jeruzalem, die tegen die tijd gebouwd zal zijn om te doen wat satan vanaf zijn coup al heeft willen doen: zichzelf uitroepen tot god. Zo zullen satan, dit is de draak, de antichrist, dit is het beest, op de hele aarde aanbeden worden, totdat plotseling, ineens, JEZUS CHRISTUS, GODS ZOON, zal wederkomen om hier een einde aan te maken!!!

3e Openbaring 13: 11-14: “En ik zag een ander beest opkomen uit de aarde en het had twee horens als die van het Lam, en het sprak als een draak. En het oefent al de macht van het eerste beest voor diens ogen uit. En het bewerkt , dat de aarde en zij, die daarop wonen, het eerste beest zullen aanbidden, welks dodelijke wond genezen was. En het doet grote tekenen, zodat het zelfs vuur uit de hemel doet nederdalen op aarde ten aanschouwen van de mensen. En het verleidt hen, die op aarde wonen, wegens de tekenen, die hem gegeven zijn te doen voor de ogen van het beest”. 

Het duivelse trio is niet compleet zonder de valse profeet. Want satan en de antichrist hebben deze heel hard nodig om de mensenmassa, de zee, te manipuleren om aan de macht te komen en te blijven.
De kwade geest van Babylon……is in Europa!

Het Joodse volk werd zeshonderd jaar voor CHRISTUS , na jaren van rebellie tegen GOD, weggevoerd uit Jeruzalem, de stad die GOD had uitgekozen, in ballingschap naar Babylon, de verblijfplaats van demonen, tovenarij en betoveringen. Juist de plats van de duivel , Lucifer, had uitgekozen om eerst Adam & Eva in de Hof van Eden te verleiden om in opstand tegen GOD te komen en toen om zijn wereldregering op te richten teneinde zijn hoofd te verheffen tegen GOD.

Psalm 137 vertelt ons, dat de bannelingen weenden bij de rivieren van Babylon, toen ze aan Sion (Jeruzalem) dachten. (Dit doet mij onmiddellijk denken aan de no. 1 tophit van Boney-M rond 1977)

De Hebreeuwse numerologie de verborgen betekenis van Babel (Babylon) scheiding is van GOD.  
In Babylon stond de ziggura : de herbouwde toren van Babel , een symbool van verzet tegen GOD. Tevens stond daar de tempel van Mardoek, dit is de andere naam van Baäl, de drakengod, een slechte geest die werd vereerd door zelfkwellingen en menselijke offers, ongetwijfeld de duivel zelf! De grote toegangsweg tot dit alles begon bij de Ishtar poort. Deze was bedekt met een zwerm monsters, inclusief 337 slangdraken (in de Hebreeuwse numerologie betekent 337 Sheol = hel) en was ongetwijfeld de poort naar deze hel op aarde: hun gevangenschap! Geen wonder dat toen GOD de Joden zeventig jaar later uit Babylon bevrijdde, door een absoluut wonder, hun mond werd vervuld met gelach en hun tong met gejuich.

In Openbaringen 18:4 worden de gelovigen vanuit de hemel gewaarschuwd: “Gaat uit van haar (Babylon), mijn volk opdat gij geen gemeenschap hebt aan haar zonden en niet ontvangt van haar plagen. Want haar zonden hebben zich opgehoopt tot aan de hemel en GOD heeft aan haar ongerechtigheid gedacht”.

Daniël waarschuwt ons in zijn uitleg over Nebukadnessars droom van het beeld, dat de kwade geest van Babylon na de val van dat oude rijk door zou gaan met zijn activiteiten en zou wonen opeenvolgende wereldkoninkrijken tot op de huidige dag. Pas wanneer CHRISTUS terug komt, zal de geest van Babylon uiteindelijk ten val worden gebracht.

Het rijk van Nebukadnessar was gecentreerd in Babylon, inde omgeving van het huidige Bagdad. Hij werd overwonnen door de Meden en de Perzen in Babylon. Waar versloegen de Grieken de Meden en de Perzen? In Babylon. Waar versloegen de Romeinen de Grieken……..? Juist ja, In Babylon. En waar werden de Romeinen verslagen? Dit brengt ons op het punt van profetie in het huidige Europa. Het Romeinse Rijk was 2000 jaar geleden op haar hoogtepunt in de tijd van het Nieuwe Testament. Wie vernietigden het Romeinse Rijk? Het waren de Germaanse stammen, dit keer niet in Babylon, maar in Europa! Maar in plaats van een totale nederlaag, bleef de geest van Rome levend. Plotseling verplaatst de gehele Bijbelse profetie van Israël en Babylon…….naar Europa!! Dit is heel belangwekkend voor ons in de eenentwintigste eeuw. Na de tijd van CHRISTUS werd het Romeinse Rijk in tweeën gedeeld met twee hoofdsteden, dit zijn Constantinopel en Rome, Oost en West, let op, dit zijn de twee benen!!!

De macht van het militaire rijk ging over naar de kerk. Eén wereldkerk was gezeteld in Rome: de Katholieke Kerk. De andere was de Ortodoxe Kerk in Constantinopel, de twee benen uit het beeld van Daniël. De macht van het Romeinse Rijk bevindt zich vandaag in de Kerk en Europa! Nu in de eenentwintigste eeuw , is het laatste rijk, de voeten, de voortzetting van het Romeinse Rijk, gevestigd in Europa.

De valse profeet en zijn werk .
Openbaring 13: 14-18: “En zegt tot hen, die op de aarde wonen, dat zij een beeld moeten maken voor het beest, dat de wond van het zwaard had en weer levend geworden is. En hem werd gegeven om aan het beeld van het beest een geest te schenken, zodat het beeld van het beest ook zou spreken, en maken dat alen, die het beeld van het beest niet aanbaden, gedood werd. En het maakt, dat aan allen, de kleinen en de groten, de rijken en de armen, de vrijen en de slaven, een merkteken gegeven wordt op hun rechterhand of op hun voorhoofd, en dat niemand kan kopen of verkopen, dan wie het merkteken, de naam van het beest, of het getal van zijn naam heeft. Hier is de wijsheid: wie verstand heeft, berekene het getal van het beest, want het is een getal van een mens, en zijn getal is zeshonderd zessenzestig”.  
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Als de antichrist reeds drieënhalf jaar heeft geregeerd en hij geëlimineerd wordt en weer opstaat uit de dood, zal zijn tweede ambtstermijn van drieënhalf jaar ingaan. Dan zal de duivel ook zijn valse profeet ten tonele brengen. Dit is erg belangrijk, omdat met de ommekeer die de antichrist maakt, hij een profeet, dit is een spreekbuis, nodig heeft om zichzelf in zijn andere vorm aan deze wereld te presenteren. De valse profeet zal met wonderen en tekenen de wereldbevolking manipuleren en misleiden om in de antichrist, dit is het beest, te geloven. En zo zal onder leiding van dit duivelse trio de grote verdrukking haar climax bereiken zoals er nog nooit geweest is. Het zal een zeer verschrikkelijke tijd op aarde zijn, waar je beslist niet bij wil zijn. Een gewaarschuwd  mens telt voor twee!!

Openbaring 19: 20-21: “En het beest werd gegrepen en met hem de valse profeet, die de tekenen voor zijn ogen gedaan had, waardoor hij hen verleidde, die het merkteken van het beest ontvangen hadden en die zijn beeld aanbaden; levend werden zij geworpen in de poel des vuurs, die van zwavel brandt. En de overigen werden gedood met het zwaard, dat kwam uit de mond van HEM, die op het paard zat; en al de vogels werden verzadigd van hun vlees”.

Na, deze drieënhalf jaar, als de climax van de grote verdrukking is bereikt, als de zeven jaren vol zijn, zal JEZUS met al de heiligen terugkomen op de wolken. Dit is de wederkomst, ofwel de tweede komst, van JEZUS op aarde. Jezus komt om ZIJN rijk te stichten en om een eind te maken met de regering van de antichrist. HIJ komt om af te rekenen met de antichrist en de valse profeet. Samen worden  ze levend in de poel van zwavel en vuur gegooid.

De laatste stuiptrekkingen van de duivel.
Openbaring 20 : 1-3: “En ik zag een engel nederdalen uit de hemel met de sleutel des afgronds en een grote keten in zijn hand; en hij greep de draak, de oude slang, dat is de duivel en de satan, en hij bond hem duizend jaren, en hij wierp hem in de afgrond en sloot en verzegelde die boven hem, opdat hij de volkeren niet meer zou misleiden, voordat de duizend jaren voleindigd waren; daarna moet hij voor een korte tijd worden losgelaten”.

JEZUS  komt terug en maakt acuut een eind aan twee hoofdrolspelers van de eindtijd. Maar wat aangaande de duivel? Wat aangaande de eerste en meest belangrijke hoofdrolspeler van de eindtijd, om wie het uiteindelijk allemaal draait? Wat gebeurt er met satan, waar al het kwaad vandaan komt?

Wat gebeurt er met hem die als de geweldige engel Lucifer onrecht in zijn hart toeliet vanwege zijn schoonheid en een slopende oorlog tegen de ALMACHTIGE GOD?

Dit zijn heel veel vragen welke gesteld kunnen worden. Maar ook nu geldt, de vragen stellen is het beantwoorden gezien in het bijbels daglicht.

Wanneer de HERE  JEZUS zal wederkomen, maakt hij korte metten met de antichrist en de valse profeet. Vervolgens laat HIJ, tijdens ZIJN duizendjarig vrederijk, de duivel ketenen en gebonden in de afgrond werpen. De deksel wordt verzegeld en zo hebben we duizend jaar rust van het ultieme kwaad dat huist in het boze wezen dat satan heet. In dezelfde tijd gaat het leven op aarde voor de mensenkinderen gewoon door, maar dan onder leiding van de VREDEVORST, JEZUS CHRISTUS. En er zal voor het eerst vrede zijn in de wereldgeschiedenis van de mens. De satan kan duizend jaar geen ziel meer verleiden tot het kwaad en JEZUS zal met gerechtigheid regeren. De Bijbel zegt echter dat na die duizend jaar satan voor een korte tijd zal worden losgelaten om de mensen te verleiden tot het kwaad. Ook dan zullen de mensen een keuze kunnen maken voor JEZUS. Hiermee geeft de Bijbel aan dat GOD zo geweldig genadig is dat HIJ tot het laatste moment de mens een kans geeft om gered te worden. HIJ wil niet dat iemand verloren gaat. Want in Petrus 3 : 9 staat: “De HERE talmt niet met de belofte, al zijn er die aan talmen denken, maar HIJ is lankmoedig jegens u, daar HIJ niet wil, dat sommigen verloren gaan, doch allen tot bekering komen”.
Openbaring 20 : 7-10: “En wanneer de duizend jaren voleindigd zijn, zal de satan uit zijn gevangenis worden losgelaten, en hij zal uitgaan om de volkeren aan de vier hoeken der aarde te verleiden Gog en Magog , om hen tot de oorlog te verzamelen , en het getal is als het zand der zee. En zij kwamen  op over de breedte der aarde en omsingelden de legerplaats der heiligen en de geliefde stad; en vuur daalde neder uit de hemel en verslond hen, en de duivel, die hen verleidde, werd geworpen in de poel van vuur en zwavel, waar ook het beest en de valse profeet zijn, en zij zullen dag en nacht gepijnigd worden in alle eeuwigheden” 

GOD maakt dus uiteindelijk een einde aan de langste oorlog die in het universum gaande is. Ja, dan is eindelijk de langste oorlog aller tijden voorbij!! Dan zal er geen kwaad meer zijn!!    
 Conclusie: 
De koninkrijken van deze wereld beginnen en eindigen met dat beeld. Nebukadnessar was die eerste grote machthebber: het hoofd. De antichrist zal de laatste zijn; dan zijn we bij de voeten en de tenen van het beeld beland; tussen het hoofd en de voeten liggen dus al die aardse supermachten. Alles wat de Bijbel ons verteld, zal in vervulling gaan. Als we kijken naar het hoofd van het beeld, naar de borst en de schouders, naar de buik en de lendenen, naar de benen, en dan kijken naar het ontstaan van de voeten, dan zien we dat het meeste reeds in vervulling is gegaan. Als dat alles is uitgekomen, al die profetieën, dan zal de laatste profetie ook uitkomen.  
Wat Johannes ons in Openbaring probeert te vertellen, speelt zich af wanneer de mensheid in haar bestaan aan de rand van de afgrond is gekomen. Het speelt zich af in de tijd dat de tien wereldleiders grote voorstanders en zelf voorvechters zijn van het komende wereldwijde, goddeloze systeem waar de antichrist aan het hoofd staat. De schaduw van dit systeem gaat nu al heel langzaam, maar steeds sneller, over onze planeet. Alle wereldleiders zullen in die tijd waar Johannes over spreekt, gezamenlijk met al hun strijdkrachten optrekken naar één en dezelfde plaats. Die plaats heet in het Hebreeuws Armageddon. Dan zelfs is er nog hoop voor de mensheid al zij op het punt staat zichzelf te vernietigen, komt de KONING der KONINGEN en de HEER der HEERSCHAREN, JEZUS CHRISTUS op het witte paard om af te rekenen met het ultieme kwaad. Vele mensen in deze wereld hebben een angstig voorgevoel van alles wat komen gaat. De wereld is op weg naar het einde! Ik vertel u niets nieuws, dit is geen nieuwe leer en voorgaande is zeker geen sciencefictionverhaal. De Bijbel spreekt de waarheid:  JEZUS KOMT TERUG!! 
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